

Казакom нужно родиться! Казакom нужно стать!

Ежегодные кадетские казачьи игры Шермиции Второго Донского округа состоялись в Калаче-на-Дону.

Мероприятие началось с возложения венков на воды Дона и панихиды по убиенным казакам всех времен. Молебен отслужил настоятель Калачёвского Свято-Никольского кафедрального собора протоиерей Дмитрий Климов. Далее казаки и кадеты прошли крестным ходом по главным улицам города.

Торжественное открытие спортивных казачьих игр состоялось на городском стадионе «Водник».

С приветственным словом к казачатам обратился атаман Второго Донского округа, есаул А.А. Махин, он призвал ребят бороться не с соперниками, а в первую очередь с самим собой.

Всего в детских спортивно-патриотических соревнованиях приняли участие пять команд из Иловлинского, Суровикинского юртов, станичных казачьих обществ «Калачевское-на-Дону», «Котельниково», а также команда из Панышинской средней школы Городищенского района.

В программу игр вошли конкурсы по строевой подготовке, стрельбе из пневматической винтовки и пистолета в мишень, рубка шашкой, метание ножей в цель, фланкировка казачьей шашкой и нагайкой, исполнение казачьих песен, конкурсы на знание истории казачества и традиционной кухни.

В состав судейской коллегии вошли: руководитель казачьей молодежной организации «Донцы» Второго Донского казачьего округа А.В.Солдатов, кураторы кадетского движения станичного казачьего общества «Калачевское-на-Дону» А.В. Фролов и Д.В. Майоров, заместитель атамана Калачевского-на-Дону станичного казачьего общества Д.С Шевченко и казак А.А. Тысенчук.

После небольшого перекуса вкуснейшей солдатской кашей и горячим чаем, наездники Казачьего конного клуба имени генерала И.Ф.Денисова показали юным спортсменам мастер-класс по джигитовке.

По итогам соревнований первое место завоевала команда Котельниковского юрта, 2-е место заняли кадеты Иловлинского юрта, 3-е - кадеты Калачевского-на-Дону станичного казачьего общества.

Атаман Второго Донского округа А.А. Махин награбил победителей кубками, грамотами и ценными подарками, а директор Волгоградской региональной общественной организации допризывной подготовки "Наследие" Д.Е.Вронский вручил командам арбалеты и лук для тренировок на полевых выходах.





